



做空创业板机会渺茫 券商称融券一票难求

创业板6股融券余额仅767万

6月5日,在前一日大跌2.82%之后,创业板指数迎来修复式反弹,微涨1.01%。但对于创业板的后市走向,不少资金已表示看空,然而记者了解到,由于创业板融券难求,代表做空力量的融券业务进展缓慢。这背后的重要原因,在于券源供应不足。记者从多家券商处获悉,所备券源颇少,而且大部分券源已被客户融完,有些券商甚至完全没有创业板股票券源。

据《21世纪经济报道》

后市走向

资金看空创业板

从2013年1月31日开始,两市融资融券标的股票范围首次扩容至创业板,6只创业板股票入围——吉峰农机、机器人、华谊兄弟、碧水源、燃控科技、蒙草抗旱。

从1月31日至6月5日,前述6只股票的累计涨幅中,除了吉峰农机下跌12.4%,其余5只股票均是上涨趋势。“由于前期的持续上涨,创业板整体的风险已经比较大,下一步市场风格转换的前提,很可能是在创业板股票加剧下跌之后。”6月5日,柏坊资产管理有限公司首席经济学家夏立传表示。

融券现状

融券券源供不应求

虽然不少投资者看空创业板,但通过融券做空的机会却少之又少。据记者统计,截至2013年6月4日,前述6只股票的融券余额仅有767万元,其中,最多的为华谊兄弟,融券余额也仅为193万元,而最少的则是吉峰农机,融券余额为83万元。

截至2013年6月4日,前述6只股票的融资余额共计27.5亿元,是融券余额767万元的300多倍。

6月5日,中投证券负责融资融券的一位专员告诉记者,创业板6只股票从1月底开始可以融券,但中投证券并没有提供相应的券源。“我们所有的融券业务券源都是沪深300标的股票,有客户问我们是否有创业板股票的券源可以融,但我们确实没有。”前述专员表示。

“我们6只股票都有相应的券,但基本都用完了。”另一家中大型券商负责融资融券业务的人士告诉记者,公司里这6只股票的券源只有几千股到几万股不等,客户对这6只股融券的需求还比较大。

“我们所有的融券业务券源都是沪深300标的股票,有客户问我们是否有创业板股票的券源可以融,但我们确实没有。”前述专员表示。



制图 李荣荣

探因

券商承担风险大 客户需求不好判断

记者从上述专员处得知,如果买入创业板股票作为券源提供给客户,券商也要承担股票下跌的风险,并跟融券的客户有一点对赌性质的关系,券商没有把握就不会买多券源。“除非转融券能做起来,有客户真的想找我们融券,我们会去向证监会借。”

而上述负责融资融券业务的人士解释,这6只股票可融的券只能来自券商自营,由于没法像沪深300标的股一样去做期货套保,不

好做对冲,风险相对较大,所以只是象征性地都配备一些。

记者还从一家深圳大型券商处获悉,其储备的创业板股票的券量少则两三万股,最多就7万股,加起来约20万股,如今八九成券都融出去了。

“由于大家都知道量小,真来融券的人也就减少,客户真实需求不好判断。但就目前这个量,真想做空创业板股票都很难操作。”前述内部人士称。



大贺会支付
DHA PAY

中国人民银行 批准发行

江苏多用途消费卡

备付金监管银行:中国工商银行

合作机构:银联商务、中国民生银行

浓浓端午情 福利自由行

今日推荐



旺仔便利店为旺旺集团旗下的连锁通路事业,主要经营不同品牌的食品、百货及各类鲜食,并提供顾客休息区、食品加热、24小时营业、送货上门服务等便民服务,为顾客提供快速,便利,平价,安心商品与优质服务的消费生活空间。现在南京30余家门店均可使用大贺会支付卡。

今日推荐



北京华联超市是北京华联经营的大型综合超市,向顾客提供物美价廉、品质优良的生鲜、食品、百货等民生必需品,经营品种多达6万种。

BHG Market Place是北京华联针对本土高档消费者及居住在本土的外籍人士开办的高档超市,提供国际化食品、天然无农药公害的蔬果、天然野生海鲜产品等。



自由消费 方便快捷 安全保障



端午
推荐

新推出的端午礼品卡,让您在享有更多的选择之余,还提供免费送货上门服务。您只需一个电话,就能在家感受到浓浓的端午之情。现在购卡更有“惠”!

商户
推荐

北京华联、大洋百货、新华书店、红星美凯龙、王府井、孩子王、宝庆银楼、千年珠宝、珍宝坊、富隆酒庄、五星电器、莱氏烟酒、新奇特汽修、钱福记、海王星辰、赫柏湾、朝晖美容、芭图造型、乐潮汇,近期还将开通中石化加油等公用事业缴费通道。

售卡
网点

中山东路1号工行贵金属交易营业厅
秦淮区光华东街6号创意园19栋

购卡
热线

400-885-9199

